证券简称: 首华燃气

首华燃气科技(上海)股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 20240913

| 投资者关系活动类别 | □特定对象调研 □ 分析师会议 □ 媒体采访 √ 业绩说明会 |
|---------------|--|
| | □ 新闻发布会 □ 路演活动 |
| | □ 现场参观 |
| | □ 其他 (请文字说明其他活动内容) |
| 参与单位名称及 | 投资者网上提问 |
| 人员姓名 | |
| 时间 | 2024年9月13日(周五)下午14:00~16:30 |
| 地点 | 公司通过全景网"投资者关系互动平台"(https://ir.p5w.net) |
| | 采用网络远程的方式召开业绩说明会 |
| | 1、董事长、总经理王志红 |
| 上市公司接待人 | 2、独立董事葛艾继 |
| 员姓名 | 3、董事会秘书、副总经理张骞 |
| | 4、财务总监李春南 |
| | 投资者提出的问题及公司回复情况 |
| | 公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复: |
| | 1、公司的财务状况怎么样?现金能不能支持回购股份? |
| | 尊敬的投资者,您好,截止2024年6月30日,公司现金类 |
| | 资产(含理财)期末余额 16.45 亿元、期末资产负债率 50.49%。 |
| 投资者关系活动 | 公司暂无回购计划,若后续有相关安排,将按照规定履行相应的 |
| 主要内容介绍 | 审议程序,并及时履行信息披露义务。感谢您的关注,谢谢! |
| | 2、公司上半年资本开支大幅提升,下半年环比还会继续提 |
| | 升吗?何时能见到产气量的提升呢? |
| | 尊敬的投资者,您好,公司正按照前期部署积极推进产建计 |
| | 划,产量增长已经有所显现,预计下半年资本投入及产气量均会 |
| | 有一定程度的增长。感谢您的关注,谢谢。 |
| | I |

3、请问公司三季度是否有计划投产的气井?有多少?四季度是需求旺季气价较高,请问公司投产规划如何?

尊敬的投资者,您好,公司结合产建安排及销售计划有序推进气井投产工作,公司三季度计划投产约4口井,预计四季度投产约18口井。感谢您的关注,谢谢。

4、二季度应收账账款来源于什么?公司历史上应收账款一 直很低。

尊敬的投资者,您好,截止2024年6月末,公司应收账款主要为销售气款,预计四季度可以收回。感谢您的关注,谢谢。

5、园艺公司卖了多少钱

尊敬的投资者,您好!园艺业务相关资产负债交易价格合计为 10,085.86 万元。本次交易及进展情况详见《关于出售资产暨关联交易的公告》(公告编号: 2023-006)、《关于出售资产暨关联交易的进展公告》(公告编号: 2023-112)。感谢您的关注,谢谢。

6、公司附近的中石油大吉气田已经建成了年产百万吨气田, 中油煤公众号也大量宣传深层煤层气大量被开采,公司的产气量 什么时候能见到放量?

尊敬的投资者,您好!石楼西区块紧邻大吉区块,二者同处于鄂尔多斯盆地东缘,公司保持与中油煤的紧密联系,双方成立联合项目组,在地质认识、技术应用等方面深入交流,总结形成了一套适用于石楼西区块深层煤层气的开发思路与方法,并在此基础上不断实践优化。2024年上半年,在新投产气井的贡献下,公司天然气产量同比增长约23%。下半年,公司预计将投产煤层气井约22口,年底日产气量将较去年同期实现大幅提升。感谢您的关注,谢谢。

7、公司怎么看待太原组 8 号煤组煤层气的开采难度?如何 看待该地块的经济价值?

尊敬的投资者,您好!鄂尔多斯盆地东缘煤层气资源丰富,

是我国煤层气勘探开发的热点地区之一。石楼西区块位于鄂尔多斯盆地东缘晋西挠褶带,该区域煤层在山西组、太原组均有发育;其中山西组 4、5 煤层及太原组 8 煤层具有分布范围广、厚度较大、煤岩煤质条件较好的特点,含气性好,是该区域主要的烃源岩之一,具有较好的勘探开发潜力。2023 年以来,我国深层煤层气勘探开发理论认识和技术获得重大突破,创新形成了有利区精准评价、优快钻完井、极限体积压裂、全周期一体化采气等多项深层煤层气开发技术。随着技术方案的不断优化与提升,储量的进一步落实,将对公司效益及价值提升产生积极影响。感谢您的关注,谢谢。

8、公司还在推进"地下天然气储气库"项目吗?

尊敬的投资者,您好!公司天然气地下储气库项目暂无进一步进展。若后续有相关进展,公司将及时进行信息披露。感谢您的关注,谢谢!

- 9、今年又投资了一家管输燃气的子公司,三个问题:
- 一是与交易对手有没有利益输送?
- 二是交易对手刘东伟背景?
- 三是为什么管输燃气和销售燃气的主体子公司,都是仅占51%股份?

尊敬的投资者,您好!本次交易的交易对方北京伟润盛隆能源有限公司是一家以能源投资为主的企业。北京伟润持有本次交易标的永和伟润 51%股权,其他少数股东在山西省内经营有天然气管输业务,拥有丰富的天然气管道资源;而公司则拥有上游天然气勘探开发业务,双方能够实现优势互补。公司将与其他股东共同发挥各方优势,提升永和伟润的盈利能力。感谢您的关注!谢谢!

10、公司连年亏损,到底是什么原因让大股东割肉走人的? 新管理层有没有信心扭亏为盈?公司都采取哪些措施来回报股东? 尊敬的投资者,您好!受天然气产销量及价格等因素的影响,公司 2023 年及 2024 年半年报出现亏损。天然气开采业务方面,2024 年以来基于煤层气资源的确定性以及 2023 年度煤层气开发实验、多层系立体开发试验等方面的突破,公司加大了天然气的开发力度,公司将在此基础上不断深化地质研究,优化井位部署及工程技术方案。此外,为抓住全国天然气管网逐步走向互联互通的机遇,公司在天然气管输、天然气销售业务方面持续发力,依托自身及周边区块的天然气资源优势、管道资源便利性,拓展公司天然气业务领域,多元化公司赢利点。感谢您的关注,谢谢。

11、公司股票已跌破净值,股价持续向下,公司有何措施

尊敬的投资者,您好!一方面,公司积极推进石楼西区块天然气的勘探开发,推动天然气产量与探明储量的提升。另一方面,大力拓展天然气管输、天然气销售业务,提高公司天然气供应能力。与此同时,公司将根据经营及财务状况、股价及转债走势、市场环境等多重因素,做好相关预案。感谢您的关注,谢谢!

12、请问公司,单口井预计日均产量在什么水平?

尊敬的投资者,您好!截至目前为止,公司煤层气井单井平均日产量为6万方左右。感谢您的关注,谢谢!

附件清单(如有)

日期

2024-09-13